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Si je divise 12 par 3 alors le reste est égal a 0
[J vraAl

[] FAUX

Question 2

/1

Le tiers de 15 est :
Os

O 45

Os

Question 3

/1

Avec 147 stylos je peux faire des paquets de 3 et il ne m'en restera plus.

[J FAUX
[ vrAl

Question 4

/1

Quelle est le reste R dans la division euclidienne de 67 par 7?

L]

Question 5

/1

L'entier 135 est divisible par :

s

Question 6

/1

Donner le quotient dans la division euclidienne de 58 par 6.

L]

Question 7

/1

Quelle est le dividende de la division euclidienne ayant pour diviseur 3, comme quotient 14 et en reste 3.

L]

Question 8

/1

Avec 133 feuilles je peux créer des paquets de 3 et il ne m'en restera plus.

[J FAUX
[ vrAI

Question 9

/1

Pour I'entier 465, on peut dire que :
[7 il est pair

[] il est un divisible par 5

[] it a pour diviseur I'entier 3
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